

NEWS RELEASE

デジタルガレージの出資先であるグッドパッチ、東京証券取引所マザーズ上場承認のお知らせ

株式会社デジタルガレージ(東証一部 4819、本社:東京都渋谷区、代表取締役 兼 社長執行役員グループ CEO:林 郁、以下: DG)がグループ全体で外部筆頭株主(土屋社長に次ぐ)として、取締役も派遣し創業時より事業支援している、株式会社グッドパッチ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:土屋尚史、以下:グッドパッチ)は、2020年5月27日に、東京証券取引所マザーズ市場への上場承認を受けました(証券コード:7351)。なお、上場日は2020年6月30日を予定しています。

DG グループは、企業の UI/UX デザイン、ビジネスモデルデザイン等の支援事業を展開するグッドパッチのシード期 (2013 年) より継続し外部筆頭株主として、国内の事業連携やグローバル展開など幅広く支援を続けてきています。 DG が運営するシードアクセラレータープログラムの Open Network Lab では、土屋氏が採択チームのメンターとしてのサポートや Open Network Lab 卒業生支援等にも参画するなど、両社の事業領域での連携を続けてきております。 DG は今後も、グッドパッチへのインキュベーションを継続するとともに、新たな事業開発やスタートアップ支援を両社で加速していきます。

「UI/UX の領域は、先行する欧米より日本は多少出遅れた感がありましたが、グッドパッチは創業より東京オフィスとベルリンオフィスの両ウイングでグローバルな開発体制を持つユニークな会社として期待していました。更に、UI/UX の領域での日本初の株式公開企業として、この領域をグローバルに牽引していく企業に成長していくことを期待しています」(DG 代表取締役 兼 社長執行役員グループ CEO の林 郁)。

【株式会社グッドパッチについて】

会社名: 株式会社グッドパッチ 代表者: 代表取締役社長 土屋尚史

設立 : 2011年9月1日

所在地:東京都渋谷区鶯谷町3-3 VORT 渋谷 south 2F

事業: UI/UX デザイン、ビジネスモデルデザイン、ブランド体験デザイン、組織デザイン、ソフトウェア開発

URL : https://goodpatch.com/ja/